



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

1200亿托盘,能否迎来逆转

超半数网友认为周一沪指将大涨5%以上,有分析称,本周股民迎来自救良机

在经历了长达14个交易日的粗暴打击后,A股终于迎来一系列实质性利好,4日下午,21家证券公司宣布,决定出资不低于1200亿元,用于投资蓝筹股ETF,并承诺上证综指4500点以下自营股票不减持,晚间传来更大利好,IPO暂停。救市政策迭出,周一大盘形势会如何?是报复性反弹?还是依旧“跌而不休”?在东方财富网的调查中,截至5日中午11时,共有117439名网友参加调查,其中超半数网友认为周一沪指将大涨5%以上。下面来看看各机构和专家是如何看周一股市的?

中财网分析,一般正常的市场下跌30%已是极限,现在继续做空看空风险巨大,极度悲观的情绪不可持续,随时可能发生逆转,重回上升通道。短期急速回调

是牛市中正常的整顿和蓄势,上涨空间依然巨大。

当前创业板指大幅探底回升,正反映了市场对周末消息面或有大动作以及下周市场反弹的预期。因此,我们对暴跌后的A股不应再恐惧,对部分个股更是不应盲目错杀。如对符合高成长、且具有产业资本运作的个股,大跌后不再杀跌,应坚信风雨后终见彩虹;对具有主力机构护盘、且大股东增持的股票,我们可适当逢低补仓,如银泰资源、洛阳钼业的逆势涨停;对具有改革或并购重组题材的,进行逢低布局。

根据技术分析,4浪最大回吐在3458点,这个点位刚好是3478点的颈线位,本身有反弹需求,现在叠加管理层救市,下周

迎来更好的反攻机会,是股民自救良机。

近日,工信部部长苗圩向全国人大常委会报告两化融合发展情况,提出推动两化深度融合,重点是围绕落实《中国制造2025》,加紧制定“1+X”实施方案和规划体系,组织实施国家制造业创新中心建设、智能制造、工业强基等重大工程。机构认为,数控机床和机器人等十大重点工程领域将迎来政策密集扶持,潜在市场空间达万亿元级。相关概念股如三丰智能、机器人、沈阳机床、科大智能、楚天科技、秦川机床、佳士科技、亚威股份、汇川技术等值得关注。

英大证券研究所所长李大霄表示,券商1200亿救市是前所未有的救市措施,加上IPO暂停,市场的供求关系将发生变化,

在国家不断发力救市的情况下,市场短期起码能够稳定下来,投资者不要对国家队失去信心。不过,现在还不是进攻的时候,目前稳定压倒一切。

天信投顾分析,本次暴跌有其合理性,暴涨之后就是暴跌,历来如此。技术面上,无论是主板还是创业板,都长时间在60日均线之下运行,市场的做空动能一直比较强。当前的市场底还在找寻底部的过程中,短期难言反转。空仓者还是建议不要盲目抄底,因为跌不言底。如果持股较多,可在反弹途中适当减仓,仓位本身就轻的,可继续持股观察,不要盲目加仓,始终把风险放在第一位。

(本报综合)

黄金天天存,财富日日增

“工银金行家”积存金让您用小资金参与黄金大投资

近期,受市场对美联储加息预期的影响,美元指数创下12年来高位,国际金价也创下近期新低。而国内股市也在不断创新出新高,但是风险也在不断加大。在众多的投资产品中,小编不得不推荐“积存金”,因为它不仅能平摊风险,而且投资门槛“最”低廉。

到底什么是积存金?

积存金是工商银行推出的全国首款“日均价格灵活定投”的低风险黄金投资产品,真正实现以日均价进行黄金积存,从而更有效地为客户平摊投资成本、最大限度地规避金价波动的投资风险。工商银行的贵金属理财专业团队助您把握国内外多个贵金属市场优势,助您以优选价格购金,以最优的方式平摊成本,让您把握每一次购金机会。

客户只要在我行开立积存金账户并

签订定期积存协议,约定每月扣款金额,银行将自动按交易日平均分配客户资金并根据每日金价购买相应数量的黄金。同时该产品也支持客户一次性主动积存以把握金价运行于低位的时机,客户也可将账户内黄金择机赎回或兑换提取贵金属实物。

特点和优势

- 1.稳步增“金”:工商银行的贵金属理财专家团队每日为您以优选的价格购入黄金,助您平摊成本,分散风险。
- 2.积少成“金”:每月最低只需200元,即可以小资金,参与黄金大投资。
- 3.多样选“金”:可兑换工商银行丰富的贵金属实物品种,也可兑换成现金。
- 4.赚取真“金”:点滴积累,持续参与黄金投资,时间为您创造更多的财富。
- 5.投资便“捷”:通过网银或柜面渠道签订定期协议即可长期自动积存,支持

赎回、兑换,通过账户式管理,实时体现客户黄金财富。

怎么购买?

- 1.开立工行借记卡(如果你已经有工行的借记卡就不用开立啦)
- 2.带好本人身份证件和工行借记卡到烟台工行任一网点,开通积存金业务。当然,如果你已经开通了工行的网上银行、手机银行或PAD银行,那就更方便了,只要登录后进入[网上贵金属]频道点击[积存贵金属],就可以根据引导一步步办理积存金开户、积存等业务了。

小工温馨提示:

在利率越来越低的今天,积存金可是资产配置中不可或缺的一部分,不仅能抵御央行降息带来的风险,还是资产保值的利器。

咨询电话:6668601、6668648、6668536

太平人寿烟台中心支公司
个险达成亿元平台

近日,太平人寿烟台中心支公司个险年度累计承保保费超过1亿元,再次刷新太平人寿三级机构保费过亿纪录,较去年提前117天。

2015年,在集团精品战略指引下,烟台中心支公司上下齐力,统一思想,践行总公司“夯实基础,勇于创新”经营方针,致力打造烟台保险市场个险精品品牌。今年开门红以来,烟台中心支公司个险业务保持了迅猛增长的势头。通过对业务节奏的把握,对每一个销售节点的运作,找准销售契机,投入资源全力支持,成功实现业绩快速稳定的发展。同时,烟台中心支公司精心组织各种蓄客活动,不断地用卓越的客户体验,提升客户满意度,市场认可度得到持续攀升,为队伍积累了大量潜在客户,为全年业务的突破式发展奠定了坚实基础。

达成亿元平台离不开每一位内外勤伙伴的辛勤付出。在接下来的工作中,烟台中心支公司个险将投入100%的精力,冲刺全年目标,为早日实现精品战略目标贡献力量,齐心共筑太平梦!

连隔壁土豪都羡慕的生活,约吗?

首次下载中银易商客户端享豪礼

- ◎别人用一般睫毛膏,我只用魅力娥佩兰倍感纤长睫毛膏(黑色6.5g)!
- ◎别人开车用老版记录仪,我只用新科D25行车记录仪!
- ◎别人戴简单手环,我只要健康监测Cling智能手表,缤纷颜色表带随意换!
- ◎要不要这么时尚雅致!连隔壁名媛都羡慕的生活,约吗?

电眼美女必备——19.9元
享价值99元Opera娥佩兰
倍感纤长睫毛膏

极致产品优体验,为了把你炫目的美传递给更多爱美的女性,娥佩兰倍感纤长睫毛膏(黑色6.5g)官方天猫价99元,银行用户体验特享价19.9元,马上“电眼娃娃”,迷人美瞳绽放女性光彩!



安全夏日行——228元抢
购防碰撞神器新科D25行
车记录仪

安全夏日行神器来啦——新科D25行车记录仪,官方价499元,限时限量价228元,让您至此开车无烦恼,再也不用担心有人碰撞!



299元立享1198元Cling
全自动监测健康智能手表
(蓝色表带定制款)

299元乐享价值1198元Cling健康智能手表,让时尚健康轻松融入运动生活,Cling带你一起去寻找千面的你,让生活变得更加缤纷多彩!

特别说明:本次活动仅提供蓝色优雅时尚款(缤纷表带随心换),如您需要其他颜色,请至storehid.com官方商城购买表带哦。

Cling连接方式为蓝牙4.0+,支持系统IOS7.1+,Android4.4+。

客户可在中银开放平台(<http://open.boc.cn/>)、苹果App Store、安卓市场/安智市场/百度移动应用/腾讯应用宝/豌豆荚等主流安卓市场下载“中银易商”,或使用手机扫描下方二维码实现下载



即日起至2015年8月31日,客户通过中银易商手机客户端、出国金融、养老宝、便民缴费、金融超市等移动金融应用发生一笔动账交易,到中国银行任意网点领取验证码,即可登录“中国银行山东省分行”官方微信参与活动,活动每周二更新一次,当周活动数量有限,按照“先到先得”的原则,客户可持验证码参与任意一期活动。

参与方式



Android与iPhone
手机扫码下载

“不必逢年过节 天天通行免费”

中行手机银行转账全免费!

2015年7月1日至2015年12月31日

转账汇款
0
0

中银掌上行

中行电子银行,转账大优惠

2015年7-12月,通过中行

手机银行进行中行省内异地转账、中行内跨省转账和跨行汇款,手续费全免。